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Election de la présidente et du vice-président

(Quinze heures dix-sept minutes)

Le Président (M. Bissonnet): Alors, je déclare 
ouverte la séance... Bon après-midi à vous tous. Je 
déclare ouverte la séance de la commission de 
l'agriculture, des pêcheries et de l'alimentation. Le man­
dat de cette séance est de procéder, conformément à 
l'article 134 du règlement, à l'élection du président et 
du vice-président de la commission. Conformément à l'ar­
ticle 127 du règlement, la commission de l'Assemblée 
nationale a décidé hier que la présidence de cette 
commission revenait à un membre du groupe parle­
mentaire formant le gouvernement et que le poste de 
vice-président revenait à un membre du groupe parle­
mentaire formant l'opposition officielle.

Selon l'article 135 du règlement, le président et 
le vice-président de chaque commission sont élus à la 
majorité des membres de chaque groupe parlementaire.

Élection de la présidente,
M m e Fatima Houda-Pepin

Je suis maintenant prêt à recevoir des propo­
sitions pour le poste de président.

M. Rioux: Je propose Mme Fatima Houda-
Pepin.

Le Président (M. Bissonnet): M. le député 
d'Iberville, vous proposez Mme la députée de La 
Pinière. Est-ce qu'il y a d'autres propositions? Est-ce 
que, de la part du groupe parlementaire formant le 
gouvernement, cette proposition est adoptée?

Des voix: Adopté.

Le Président (M . Bissonnet): Est-ce que, de la 
part du groupe parlementaire formant l'opposition 
officielle, cette proposition est adoptée?

Des voix: Adopté.

Le Président (M. Bissonnet): Adopté. Il me 
fait plaisir de déclarer Mme la députée de La Pinière 
présidente de la commission de l'agriculture, des 
pêcheries et de l'alimentation, et je  lui cède le fauteuil.

La Présidente (M me Houda-Pepin): Merci 
beaucoup. Merci. Alors, merci, M. le Président. Merci, 
chers collègues des deux côtés de la Chambre pour 
votre confiance. Je suis persuadée qu'on va faire un 
excellent travail ensemble.

Élection du vice-président,
M. Normand Jutras

Et je  suis prête à recevoir la candidature à titre 
de vice-président de la commission.

M. Dion: Mme la présidente. Je propose que 
M. Normand Jutras soit élu vice-président de la 
commission de l'agriculture, des pêcheries et de 
l'alimentation pour la durée de son mandat.

La Présidente (M me Houda-Pepin): Est-ce 
que, de la part du groupe parlementaire formant le 
gouvernement, cette proposition est adoptée?

Des voix: Adopté.

La Présidente (M me Houda-Pepin): Est-ce 
que, de la part du groupe parlementaire formant 
l'opposition officielle, cette proposition est adoptée?

Des voix: Adopté.

La Présidente (M me Houda-Pepin): Alors, je 
déclare donc le député de Drummond élu vice-président 
de la commission de l'agriculture, des pêcheries et de 
l'alimentation. Félicitations.

Les travaux de la commission sont ajournés sine 
die.

(Fin de la séance à 15 h 19)




